



Несмотря на антироссийский курс властей Финляндии, в этой стране наметилась тенденция: молодые финны всё чаще переходят из лютеранства в православие.

«В разговорах с молодыми людьми я часто слышу, что они уважают православную церковь, потому что она отстаивает традиционные ценности, – говорит отец Михаил Сундквист из православной общины города Вантаа. – Во многом это связано с желанием иметь крепкую семью. Думаю, такое происходит из-за волны «интернет-православия», ставшей модной в нашей стране».

«Мы с женой перешли в православие двадцать лет назад, – признаётся один прихожанин. – Лютеранская церковь слишком привержена духу мира сего. Церковь должна блюсти устои, а не слепо следовать общественным запросам». «Думаю, в будущем ещё больше народу перейдёт в православие, потому что консерваторов окончательно выдавят, – пишет ещё один финн. – Либералы-лютеране не приемлют никакого несогласия, им подавай однополые браки и женщин-священников. Рано или поздно все нормальные люди уйдут от них».